Hargyrasp xacar: CoHrox gaanrasap

[apaax gaanraespyyd Hb 5 COHrox xapuynttan. ToAradpuinH 3eBXeH Har Hb 36B. XaMIrMinH 368
FAC3H HAr XapuynTbIr COHIOX XapuynTbiH XyyAcana 6yaax TamaarnaHa. HMiT 46 coHrox
paanraeap 80 oHOOTON. AMXUNT XyCbe.

1.[apaax XaMXUroxyyHyyasn TOXMPOX HAMKUIAT 3eB xapranayynHa yy? (1 oHoo)

A. 1d 2a 3d 4a 1 Yor a. Bebep
B. 1d 2c 3e 4a 2' CF(; OH3OH VDCran b. crepagnaH
C.1c2a3d4b 3' vaaan yp C. MeTp
D. 1c 2e 3a4b 4' Buenar GHLer d. Bonbt
E. 1d 2c 3a 4b ' e. ®apan
2.[100px HAMKYYAS33C anb Hb XypAaTtranbiH HanK Ba? (1 0HOO)
A. H/Mm? B. Xlc C. B6/A D. Kn/c E. m/c?

3.[Joopx TOMBEOHYYAbIH anb Hb TOMProop XUr4 XyBbCaH 3Prax XeAesIreeHUnr Urapxmmnax s3?
(1 oHOO)
2 2
Aw=2 B. p=wt+i-  C.F=y2Z D. Ey = 2~ E. S,v; = S,v,
t 2 R 2
4.3eB xapranayynHa yy? (1 oHoo)

A. 1d2e 3c4abd 1. Ysargon a. Kangen

B. 1b2c 3e4d 5e 2. 3areap b. AMnepmeTp

C. 1d2c3d4ebc 3. XoMXKUroaxyyH c. Noean xun

D. le2d3a4ch5b 4. Harx d. Hopox

E. 1d2c3e4dabb 5. Xawmxux barax e. CopoH30H ypcran

5. MopanTan xon6ooTon Aapaax Xannaryyassc 3eBUMIAT Hb COHIOHO VY. (1 OHOO)

I.  TyHranar 6uw 6mueac cyyaap Yycax Hb rapan WwynyyH TapaxbliH 6aTanraa
II.  Tapan 6yx TyHranar opunHg agun xypaaap TapHa
lll.  apnuiiH gapanT, PoToadhEKTUNH Y33raarn 33par Hb rAPnUIiH 6eemner LWNMHXTIN
xon6ooTton

A. 3eBxeH | B. 3eBxeH I C. 3eBxeH llI D.16all E.Io6alll

6. XKun 6ypuiH 6-p capbiH 22-H4 e4ep WeHe ConurgoxTon xondootom smap y3argan 6ongor
B3? (1 OHOO)

A.Saep WeHse TOHUIX

B.XaMruniH ypT WeHe, xamrunH 60ormHo egep

C.XaMrmiH ypT egep, XaMrmnH 60rMHo LWweHe

D.[Janxunin TOHXN3raa acpar 3yrT 9prax axangar

E.Anb Hb 4 61w
7. Llaxvnraax caapmar TenesT opLimx Laxuyp Siz$ 6a dpochop P2l XOEPT HUMT X3A3H SNEKTPOH
aryynargax B3? (1 oHOO)

A. 29 B. 57 C. 41 D. 45 E. 43

8. bueuniiH gaBLumnx xegenreeHui xypa 15 m/c 601 HANKMIAT 36B LUNIMKYYITHS YY. (1 OHOO)
A. 108 km/u, B. 72 km/y C. 36 km/y, D. 54 km/y, E. 92 km/y,

9.V = 321 933nXxyyHTaM, t, = 20°C TemnepatypTan ycoir 60°C-33p xanaaxag smap aynaaH
waapparaax B3? C,. = 4200K/kr’C (1 oHoO)
A. 504 KK B. 756 XK C. 756 KK D. 504 XK E. 1008 MXK



10. 3yparTt ereraceH xamxaac 6yxuin m = 500r macctan GmeunnH /

HArTbIr TOOLO0O0MNHO Yy? a = 20cM, b = 10cM, ¢ = 10cm (1 oHOO) ! c
= £ =01 =022 |
A p= O.ZSCM3 B.p=01—5 C.p=0.2 — L —
- b
—08-"2 = 0.5
D.p=0.8 poe E.p=05 pove a

11. A =500HM OONrMOHBI ypTag Xapransax ropSfiMiH KBaHTbIH 3HEPruir ofHo yy. [naHkunH
Tortmon h=6.62-10"" XK-c, BakyyM fgaxb rapnuiti xypa ¢=3-10% m/c, HaHo yrteapbir 10 rox
TOOUHO. (1 0HOO)

A. ~3.31-10°X B. ~5-101°X C.~4-10XK
D. ~2.84-10°K E. ~6-10°X

12. l'ypBaH meTan Gue 3yparT y3yySiC3H LMK Wypranuak 6arnpnaxa.
CyMm gynaaH WWTDKUATUAH YMrnanuir 3aax Garnraa 6on 6ueygunH

TemnepaTypbIr XKULWH3 yy? (1 OHOO)

AT, >T,>T; B.T,>T,>T; C.T;>T,>T;, DT3>T,>T, ET,>T;>T,
13. CopoH3TOM X0NG00TON X3NNAryyas3c 36BUMIAT Hb COHIOHO YYy(2 OHOO)

l. CopOoH3 Hb X0€p TynnTam 6a TOAra3PUINT XO0POHA canrax 6ongor
II.  COpOH3HbI WKUI TYNNyya TYNXanuaXx acpar Tynnyya tartanugar
. ATOM Hb 60OUCLIH COPOH30H OYTLUMIT UN3PXMIANIX 33 COPOH3 HOM

A l16alll B. 3eBxeH Il C. 3eBxeH I D.16all E. I 6alll

14. XaBTram TonMHG rapnuviH baupar TycH OMHO. X3paB TyCCaH LauparviniH YUrnasuimr XxaBasp
6ainrax Tonb 10° eHLreep apraBan TONMMHOOC OMCOH LiaLpar sMap eHLreep aprax B3? (2 oHOO)
A. 10° B.20° C.30° D. 40° E. 50°

15. Na3pbiH ragapraac 50 m eHaepT opLunx 3 Kr maccTtan bueniiH raspbiH ragapraTtan
XapbLaHryin noTeHuman aHepriir onHo yy. g = 10 m/c? (2 oHoo)
A. 500K B. 2500K C. 15000K D. 300K E. 600K

16. 3yparTt ereraceH TOMprnH A Lar Hb ary 60coo anaroHanunH Tercren
©0nHO. A Laraac ereraceH 4-H anraatan XeBYUNH Jaryyx XOBUIIOOP HAraH
33p3r 4-H XWKUT LWaapur yHaracaH 601 anb Hb TYPYYIHK TOMPOIrT Xypax B3?
(2 oHOO)

A 1l B. 2 C.3 D.4 E. byra 3apar

17. HaraH caBaaHbl ypTbIr Anraatai XO€p uHepuman cuctemg xamiokaa. CaBaa xapbUaHryn
TanBaH Ganx cucTemp XMWUC3H XIMXUNTUMH yTra [; 6a caBaa ypTblHXaa Jaryy xapbLaHryn
eHOep XypATan xedermk 6anx cuctemg XMACIH XAMXKXUATUIH yTra [, 60 3H3 XOEP YTrbIr XKULIHI
YY? (2 0HOO)

A.BrennH wyramaH xamxaa abcontot yupaac [, = [, 6anHa.

B.Buve TanBaH 6aviraa ToonnbiH cuctema GMennH wyramaH Xamxaa XxaMruvH ux Tyn l; < L,
C.Bue TanBaH 6airaa ToonnbiH cuctema BUeninH WyramaH XamKad XaMrimiH ux Tyn iy > [,
D.Bune xegemx 6anraa ToonnbiH cuCTeMA OUENIAH WyramaH XamMXa3 XaMrmiH ux tyn l; > [,
E.Bue xegenx 6arraa ToOMNNbIH cUcTEMA OMENIAH LLyraMmaH XaMKa3 XaMrminH ux Tyn l; < I,



18. Ory gssw v Xxypartan WwnaaracaH 6me Togopxon xyrauaaHbl gapaa Oyuaxk MpH3. x TOHXNAr
ary, O93W 4YUrnacaH 6on 9H3 TIHXNAr A33PX XeAenreeHvu XypaHbl NpoeKl XyrauaaHbl
Xamaapnbir anb rpaduKT 3eB AYPC3ANCaH 637 (2 OHOO)

U U, >

N J\\ |

-

t

A B C D E

19. d = 2 MM QMaMeTPTIN UUnuHap Xanb3apuinH xeHreHuaraaH gamxyynardaap I = 3.14 A
ryngan rymx 6anraa 6on rynanuiiH HArTbIr onHO yy? (2 OHOO)
A.1AmMM*  B. 0.25A/mMm*  C.0.125 A/mm®>  D.0.5A/MM?  E. 1.25 A/mm?

20. MapnunH yaupar n XyrapnbiH MATrard 6yxmmn 6nennH ragapra gasp a -eHuer yyCraH Tycu
GanHa. OvicoH uaupar xyrapcaH uaupartan 90° eHuer yycracaH 6omn a 6a n XaMKuUrasxyyH
XOOPOHAbIH XamaapnbIr OfTHO VY. (2 OHOO)

A. sina = 2n B. sina=n C.cosa=n D.ctga=n E.tga=n

21. Tyc 6yp Hb 20 OM-MIH 2 3CIPryyLIMIT 33parLaa xondoopn 12 B xyuaang xon6ocoH 6on
XONX33HUN €POHXMI T'YNONUAH XYYUIAT OJTHO Yy? (2 OHOO)
A 1A B. 0.6 A C.24A D.1.2A E.2A

22. bocoo renrep xaHaH4 m MaccTamn HArdH TePIUIAH XMKUr 6embepurunr yrcaap
69xn3B. BaxanrasHu ytac 60C00 xaHaTah « eHLer YYCraHa. YTacHbl TaTax Xy
T —r on. (2 oHOO)

A. B C. D. E.
_ mg ) .
T—COSoc T=Sirloc T = mg cos x T = mg sin T = mgtg «

23.YpaH U23® yaupar ngesxt 3agpan Xumk Pb32 6onoH xyBupas. OH3 XyBUPIIbIH SBLAM X340H
a, X303H B 3agpan aBargcaH 637 (2 oHOO)
A. a~6,f~4 B. a~6,~8 C. a~8,3~6 D. a~4, f~6 E. a~8,f~4

X, M

24. 3ypart C 6a B 6meunnH koopgmHaTt xyrauaaHbl XaMaapsibiH
rpadhuKniir oypcnas.

A: C 6a B 6ueyguminH yynsanTt XOOpOHAbIH XyrauaaHbl 3aBcap 6¢
B: C 6uennn xypg 3m/c 6ancaH racaH C 6a B 6ueninH xegenreeHnin

Tyxam 2 eryyndapasac YHIHUIT Hb COHIOHO Yy? (2 OHOO)

0 2 4 6 8
C. D. E. 3eB
A. B. Xoéynaa Xoéynaa COHronT
3eBxoH A 3eBxeH b y y
YH3H xygan anra

25. Buewnnr raspblH ragapraac ary, 423w 2.8 m/c xypaTanm wuacaH 6on 6ueniiH knHeTtuk 6a

raspblH ragapraTan xapbLaHryii noTeHLman 3Hepryya TOHLAX YeUinH XypapIr OnHo yy? V2 = 1.4
rX TOOLHO Yy. (2 0HOO)

A. 1m/c B. 2m/c C. 3wm/c D. 4m/c E. 5m/c

tc



26. CaBang Oanraa p; HArTTaM LIMHMAH 0933P TYYHTOM yn xonungox p, (p; > p,) HArtTam
LUMHIAH HAM3B. p (p; > p > p,) HArTTan, V 333nNXYyyHTaM xaTyy OGue 9H3 XOEpP LUMHIAHUIA 3aar
093p Oavraa 605n HAMT WUXTAM p; LUMHIOHA OPWNX OMEUAH X3CTUMH 333MXYYHUWAT OSTHO VY.

py = 0'6(:%")1 = 10%,p = 0.8, V = 1M’ ra% TOOLHO Yy. (2 OHOO)

A.V = 0.5cm° B.V = 0.75¢cm° C.V =1cM® D. V = 1.5¢cm° E.V =25cMm®

27. TapMOHMK xan6an3an xuk 0Oarvraa nypwuH AOYYKUHIMAH adaaHbl 2 +

KOOpAMHAT  XyrauaaHaac  XxamaapaH 3yparT  OypCcancHuii  aaryy

eepunergeHe. Xan6ananuiH ye 6010+ gananubir onHo yy? (2 oHOO)

A B C D. E. 5]

T = 2c, T = 4c, T = 3¢, T = 5¢, T = 2, -4
A = 6cM A=3cM A=+V3cm A=6cMm A=3cm

R=2 OMm

28. 3yparT y3YYrCaH XanXa3Hnin Ry 3Capryyusiaap rymx ryanuinH

|

R,=2 OMm

XYYUAT OSTHO Yy? (2 OHOO)
A.6A B.2A C.3A D.213A E. 3)2A

o
i

A |
R3=2 Om

U=12B

29. LlaraH rapan yycrard S TyHranar 6yc 6embepuer 6MeTuiiH TeBeec a = 1M 3ang OpLUNHO.
Hanray 6ueniiH TeBeec b = 1M 3ang Ganpnax 6a 43NraudH 433pX CYYAPUNH paanyc r = 2.7m

6on 6uennH paguyceir onHo yy? (2 oHoo)
A. 0.75m B. 1.5m C. 1.35m D. 0.66m

30. m = 4 xr maccTtam bue v = 6 M/c xypaTan aBx 6ancaH 6on GuennH xeaenNreeHnn KNHETUK

HEpPrumnr ofHo yy. (2 OHOO)

E. 0.5m

A. 18 XK B. 720 X C. 36 X D. 144 K E. 72K

31. 'padukT Buen yMNUMncaH xyd 6a Xy4HUn yrununanasp F
OMEeninH siBCaH 3ambIr Xapyysmkaa. OH3 XYYHUA XUACIH axnbIr

0nHO yy? (2 0HOO) F
e - N o » i E. X4 S
2 2 3 3 2 >

32. AHx Buep xaBT33 xaBTranH garyy 20 M/c xypa onroog OpxXxncoH 6on 6rue 30rctnoo smMap 3am

a

2a

Tyynax B3? Bue 6a ragapra X0OpOHAbIH YPANTUIAH KoadppuumeHt 1 = 0.1 g = 10M/c? rax

TOOLHO yy. AraapblH 3C3pryyLasn TooLOXryn. (2 OHOO)
A. 25m B. 50 m C. 100 m D. 200 m E. 7

5m

33. XapaB epreH xeHaneH ortnon dyxun xoononroop yc 10 cm/c xypatam ypcax 6ancaH 6on

TYYH33C 4 gaxuH 6ara gnameTpTan XOOSNOMH X3Crasp Amap XypAaram ypcax B3? (2 oHOO)

A. 72 cm/c B. 160 cm/c C. 150 cm/c D. 90 cm/c E. 100 cm/c

34. brueuniH uaxunraaH LWNHXT3M XONB00TON X3nnaryyaasac 3eBUNAT Hb COHFOHO Yy. (2 OHOO)

[.  Brecwir wyprantaap yaxunraaHxyymk 60nHo

II.  Bvewnr wypranTasap LIHArNaxXaac ragHa rapannH YNYnanasap LUdHArnax y3araan 6angar
. ATOM Hb Ceper L3H3rTan NPOTOH Ba 3epar LI3HAITaN 3MEKTPOHLIr eepTee aryynaar

A.l6alll B. 3eBxeH Il C. 3eBxeH llI D.I16all E. Il ba



35. ©oTO3hPEKTUIH Y3ArgnnnH yeq TyccaH rapnunnH oToHbl 3Heprn (hv) Hb 3NEKTPOH
rapanTtbiH axun 6a poTO3NEKTPOHbI KNHETUK SHEPIrUA 3apuyynargaHa rax y3Ha. YYHUAr aHepru
Xagranargax XyyrnuiiH YYAH33C 36B TOMBbEOSK TyccaH DOTOHbI aBTaMXUIAT OfIHO yy? (2 OHOO)

A.vz% B.h:% C.A=hv—E D.Ex=hv—A4 E.Ex=hv+A

36. 3ypart wxun ypT, AnameTp Byxuii Xoép eep matepuanaap X4
XUMAC3H MYPLUHMI CYHaNT YAMYUIICIH XYYHIIC XAPX3H XamaapCHbIr
Y3YYImkaa. 3ypart ereraceHeep nypl Tyc 6ypT agun 6 HaPK Xy
YUNYNaxX YENNH NYPLUHUIA NOTEHUMan aHepryyammH xapbuaa E,/E;-

Wir onHo yy? (2 oHoo) AR , 1

A. 1/2 B. 2 C. 1/4 D. 4 E. 1 0

37. Ngean xuinH Temnepatypbir nsobapaap 290K xamxaarasp Gyypyynaxag TYYHUN 3335XYYH
X0€p gaxvH baraccaH 60n ngean XurMH aHxXHbl TeMnepaTtypbir OfiHO yy? (2 OHOO)

A 273K B. 1425 K C.380K D.320K E. 580 K

38. breuniiH kKoopauHaT xyrauaaHbl xamaapan x(t) = 2t + 4t2 rax ererges. bueuninH maccbir
m = 3 KT I TOOL00A X646SITeeH 3X3rICHI3C XONW t = 5 ¢ arlwvH gaxb GueniH nMnynbCbir
OIHO VY. (2 OHOO)

A. 16 kr-m/c  B. 126 kr-m/c  C. 105 kr-m/c  D. 42 kr-m/c E. 15 kr-m/c

-q v
39. Ceper q UdHarTam 66eem HaraH TepfMiH COPOH30H OPOHA,
3yparT y3yyJiCHUI aaryy XaBTa3 xaBTrang R pagunycrtan
TOMProop 3praHa. bocoo xaBTrang aypargcaH Ynrnanyyasac
anb Hb OPHbl MHAYKUWINH BEKTOPbLIH YNNI 36B 3aax banHa
B3? (2 OHOO) 5
A 1 B.2 C.3 D.4 E. B=0 1

40. HaraH TepnuiiH nmxmnn xoép uyn dembepuer WypranuaH
XO00pPOHO00 F; Xy4aap TatanuaHa. bembepuryyaninH HarT 6a
LUYPranucaH Ganpranbir eepunexrynrasp Tyc 6ypunH Macchir n JaxvH UX3CraBan rpaBUTauniiH

F.
TaTanuibiH Xy4 X34 AaXUH eepynergex Ba? F—Z —? (2 oHOO)
1
3

A ns B. ns C. n? D. 213 E.n

41. BuennH xegenreeHnnr axH1UM 125 M 3amMa axxurnacaH yp AyHr XyYCHarTasp erdas.

3am.m |0 [ 1012545 [ 6585 105 | 125 | OAGNIG6HMI 7 C arwmH Aaxe

Xypa 6a axHun 7 cekyHaaa
Xyrauga, ¢ |0 | 2 |4 16 |8 [10] 12 14 TYYncaH 3ambIr OfTHO Yy? (2 OHOO)

A.U=10%,S=115M B.v=10%,5‘=75M c.u=10“—g,5=95M
D.v=10%,5=55M E.u=10%,5=65m

42. Xoép bue F, = yz\;z?_rzn Xy433p TatanuaHa. Xapae Tyc 6ypunH macceir 4 gaxvH 6aracraxx MeH
XOOPOHAbIH 3ar Hb 2 AaxXMH UX3Craxag XapuruaH yunynanuiH xyd F, 6oncoH 6on
i—i—xapbuaar OSTHO VY. (2 OHOO)

A. 1/4 B. 1/8 C.1/64 D. 1/32 E. 1/16
43. 'Hepuman ToonnbIH cuctemp 6avraa m maccranm bueq F XYY Hb d XypaaTran ofiroHo. OH3
TOONIbIH cucTeEMA éﬁ XYYHUI YANUNaNasp 2m MaccTtan GueniiH omk aBax xypgaTranbir OfiHO
yy? (2 oHOO)

A.d B.-d C.zd D.-a E. 6a

[N
wIN
N w



44. 3yprnH xaBTrang I ryiasnTan WynyyH ypT X3BT33 Ganpnantam I

- - ~ -, e e e— - = = =
AaMXKYYynardunH garyy YurniacoH anekTpoHbl xypg U GawcaH 6on

9NEKTPOHA, YMnunax JlopeHubIH Xyd Xaalwaa 4Yurnax B3? ONEKTPOH e

3YPrUiH XaBTram 0933P XO46IHe raX y3H3. (2 OHOoOo) e U

A.3ypruinH xaBTram g3a3p goowoo |

B.3ypruinH xaBTram 033p 3yYH TUALL «
C.3yprunH xaBTrang nepnuHamkynsap ougsH nyy
D.3ypruiiH xaBTram gasp A93was T

E.3ypruiH xaBTram gaap 6apyyH tuiw —

45. Tyc 6yp 1 Om, 2 Om, 3 Om, 4 OM 3Capryyunyyaunur epeHxui acapryyuan Hb 1 Om 6arixaap
xon6o.. Xap3aB 3 Om acapryyuan asaaryyp 3 A ryngan rynx 6ancaH 6on 2 Om acapryyuan oasp
sAnrapax 4agnibir 0fiHO yy. (2 OHOO)

A. 25BT B. 3BT C.16 Bt D. 72 Bt E. 50BT
v P
46. 3yparT ngean XvMinH 333NxyyH TeMmnepaTypbiH xamaapnbiH VT — » 3
anarpamMmmbIr AypcnacaH. XuiiH Macc Tortmon 6on anb UarMnH gapant /]
XaMMUH X B3? (2 OHOO) . -7
IR 4
Al B2 C3 D.4 E.26a4 o

Xoéppayraap xacar: Hexex gaanrasap

XapuynTblH xyyacaa y3Ha yy. Hapaax gaanraBpyyadblH (a, b, c,d ...r3X M3T) YCryyaag TOXUPOX
(0,1,2,3,4,5,6,7,8,9) uudp 6a (—) TOMAIr COHrOX YCIrT XapranayynaH Guumx XxapuynTbiH
xyyacaHg 6erneHe. XXuwaa He: [cde] = —15raBanc = —, d = 1, e = 5 rax xapranayynHa.

2.1. Xowkmx xs3raap Hb [ =2 A 0Ganx amnepmeTpt R, = 0.5O0Om 3Capryyuanton LWyHT
Xonboxon TyYHWiA XyBaapunH yH3 10 gaxmH NxcaB.
1. AMnepmMeTpuiiH LUMH3 X3MXKUX Xsi3raap Hb [ab] A 6oncoH. (1 oHOO)
2. AmnepMeTpurH goTooa acapryyuan [c. d] Om GancaH. (1 oHoo)
3. UWyHTbIr canrax aH3 amnepmeTpuinr awmrnad 11 B Xy4gan XaMXKUXUMWAH Tynga XamrnH
6aragaa [e] OM HAMaNT 3capryyuan xonboHo. (1 0HoO)
4. [Oaspx HAMaNT acapryyuan aaap [f] B xyugan yHax 6a [g] A ryngan rynHa. (2 oHoO)



2.2. TaviBaH BaicaH m = 10 k2 MaccTai ayaar XaBTaa xasTranraap a = 2 M/c?
XypaaTranTanraap 4ipas. g = 10 m/c?

1.

2.
3.
4

YpanTuinH koauumneHT i = 0.1 raBan ypanTuiiH Xy4HUn XxamMxaa [ab] H 6anHa.

(1 oHOO)

Ayaar 4npax Xy4Hun xamxaa [cd] H. (1 oHoO)

XepenreeHun axHui 3mM 3ama YMpax Xy4HUM XMncaH axun [ef] XK. (1 oHoo)
XepnenreeHun axXHU 2mM 3aMblH 3UICT BUENIAH KUHETUK 3Hepru [gh] XK 6aiiHa. (2 0HOO)

2.3. m = 0.1 ke maccTtan bueunnr raspblH ragapraac 80 M eHAepT OPLUMX LI3ra3c arL, 433l
20 m/c xypaTai wunase. g = 10 M/c?, araapblH 9CoPryyLan TOOLOXTYiA.

1.
2.
3.

4.

Bue xeepenTuiH 033 UarTas xypax xyrauaa [a] ¢ 6anHa. (1 oHoo)

XeepenTuinH xaMrunH nx eHaep raspbiH ragapraac [bcd] m 6arHa. (1 oHoO)
Xe[enreeH axancHaac xonw t = 1 ¢ xyrauaaHbl gapaa bueninH KMHeTuk aHepru [e] XK
6anHa. (1 oHOO)

["a3pblH ragapraTan xapbUaHryin noTeHumnarn 3Hepru Hb Xe4e5reeH 3X35ICHI3C XOoMLU

t = 5 ¢ xyrauaaHbl gapaa [fg] >K 6anHa. (2 oHoO)

2.4. 3yparT erergceH ary, 60coo renrep xaHolr m = 150 e macctan 6ember
ayparT yayyrncHaap «= 30° eHureep v = 10 M/c XypaTan Upx meprees MeH
XypAartavraap ovB. XYHOUNH XY4YHWUIA Hereer TOOLIOXIYA.

1.

2.

3.

MeprenTunH emHe 6emberHuii UMMNynNbCUMH X3BT33 Banryynary U a
[a.bc] ke - M/c (1 oHOO) vl
MeprenTunH gapaa UMMynbCUNH X3BT33 BanryynaryminH eepynent
[d.e] k2 - m/c (1 oHOO)

MeprenTunH gapaax umnynbcuinH 60coo BarryynaryumH eepynent
[1 (1 oHoo)

Meprent At = 0.1 ¢ YProfmkuncaH raBan xaHaHbl 3yraac bembereH
YUAN4MncaH ayHoax xyd [gh] H 6anHa. (2 oHoo)
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